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①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

14   活動や場面によって狭く感じることも
ありますが、クラス内は学習の場所と
活動の場所とが分かれているので問
題ないと思います。

構造を見直していきながら、活動を
しやすいよう場面で整えていきま
す。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか

14   子どもの人数に対して職員
も多く、必要時に個別で関
わってもらっている。子ども
の話を聞いてもらえているの
で問題ないです。

　

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になされ
ているか

14   段差はあると感じますが、利
用している子どもたちの支障
になるようなことはないと感
じます。

建物内の移動の際など職員を配
置し、より安全につながるよう配慮
していきます。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計画
が作成されているか

14    

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

14   野球やサッカー、室内では製作を行っ
ている事を子どもから聞いています。
夏場は当別に行き山登りに行ったりと
季節ごとに活動をしていたとおもいま
す。

季節に合わせた活動も取り入れて
色々な活動を行っている。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか

12  2 職員の見守りの元、公園等で地域の
子どもと一緒に遊具で遊んでいると聞
いた事があります。

今後も公園活動の他に、近隣の地域
の方々と挨拶を交わし関わっていきま
す。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

14   契約時や変更時には説明を
うけています。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

14   子どもの状況や発達につい
て相談したり、家庭での様子
を面談などで伝えて確認で
きています。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

14   困っているときには、連絡
し、難しい場面では家にかけ
つけてもらっています。

積極的に面談や電話
などで保護者との会話を
行っています。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

14   父母会があるのは知っています。
行事等での関わりや、月に一回のグ
ループカウンセリングで関わりをもっ
ています。

引き続き、クラス便り等で開催の案内
をして保護者同士の連携ができるよう
努めていきます。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に
周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

14    

苦情があった場合には
速やかに適切に対応します。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

14   困った時には電話での対応
や、家庭訪問を通して伝達さ
れています。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

14   ホームページの中で行事の
様子などを見ています。
クラスの写真などを載せても
らえると嬉しいです。

行事の時などホームページに様子
を掲載していきます。

⑭ 個人情報に十分注意しているか
14   特に問題ないと感じます。

鍵付きの書庫に保存しています。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

14   マニュアルがあることは知っ
ていましたが、見てはいませ
んでした。

玄関に提示しています。説明させてい
ただきますお声がけください。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

14   毎月避難訓練を行っている
事を子どもから聞いていま
す。

火災や地震、水害などを想定した避難
訓練を毎月行なっています。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか
14   あまり嫌だと言うこともなく、基本的に

は毎日行くのを楽しみにしています。
引き続き、気持ちや感情の変化をしっかり受け止め
て安心できる事業所をこれからも意識していきます

⑱ 事業所の支援に満足しているか
14    子どもの気持ちを受け止め

てもらい、親の話も聞いても
らえてありがたかったです。
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◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価

表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

公表：令和6年　　3月29日

保護者等数（児童数）　 　　　　回収数　14　　　　割合　　87.5　％
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